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Statutární město Pardubice – Městský obvod Pardubice IV 
 

ZÁPIS 
 

z XV. veřejného zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV, které se 
konalo dne 14. 4. 2025 v 17: 00 hod v obecním domě v Mněticích 

 
Přítomni:  
Jan Procházka, Iva Milatová, DiS., Mgr. Karel Haas, Josef Bittner, Aleš Koubek, Ing. Leoš Příhoda, 
Mgr. Filip Petr, Michal Kreml, Jaroslav Mlateček, Ing. Radek Meduna, Ing. Josef Vamberský, LL.M., 
MPA, Mgr. Bc. Karel Žemlička, Ondřej Jaroš, Ing. Ondřej Pištora 
 
Omluven: Ing. Josef Bednář 
 
Mgr. Naděžda Peterová – tajemnice ÚMO Pardubice IV 
Bc. Lucie Pejskarová, DiS. – referent Kanceláře úřadu 
 
Nepřítomen: -- 
         
Zasedání zahájil v 17:00 hod. Jan Procházka, starosta MO Pardubice IV, přivítal přítomné a 
konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva a 
zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Volba pracovního předsednictva, návrhové komise a určení ověřovatelů zápisu: 
 
Do pracovního předsednictva byli navrženi a zvoleni: Jan Procházka a Mgr. Bc. Karel Žemlička  
 
Bez rozpravy 
 
Hlasování: pro 14 

Do návrhové komise byli zvoleni: Ondřej Jaroš, Aleš Koubek 
 
Bez rozpravy 
 
Hlasování: 14 pro  
 
Ověřovateli zápisu byli pověřeni: Ing. Ondřej Pištora a Iva Milatová, DiS. 
 
Bez rozpravy 
 
Zapisovatelkou byla pověřena: Bc. Lucie Pejskarová, DiS. 
 
Předsedající konstatoval, že ověřovatelé posledního zápisu ze XIV. veřejného zasedání 
obvodního zastupitelstva ověřili zápis bez připomínek. 
 
Bez rozpravy 
 
Schválení programu:  
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
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Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje předložený návrh programu XV. 
veřejného zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV: 
 
Program: 

1. Zpráva starosty 
2. Zpráva o činnosti osadních výborů v MO Pardubice IV za rok 2024 
3. Zpráva Finančního výboru Zastupitelstva MO Pardubice IV – kontrola účetních dokladů za 

4Q/2024 a darovacích smluv za rok 2024 
4. Různé 
5. Závěr 

 
Hlasování: 14 pro, 0 proti,  0 zdržel se 
 

Navržený program byl schválen. 
Usnesení č. 128/XV-IV/2025 

 
1. Zpráva starosty 
Starosta Jan Procházka jako předkladatel přednesl zprávu o své činnosti za období od 18. 2. do 
14. 4. 2025. 
 
Bez rozpravy. 
 
2. Zpráva o činnosti osadních výborů v MO Pardubice IV za rok 2024 
Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 
 
Rozprava: 
Ing. L. Příhoda učinil dotaz na řešení podnětů ze strany osadních výborů a provádění odpovědí 
na ně ze strany úřadu, vnímá, že je obtížné se v tomto orientovat. Učinil požadavek na možnost 
zjednodušení hledání jednotlivých zápisů a odpovědí, aby byly všechny na jednom místě, 
nejlépe v jedné tabulce.  
Ing. R. Meduna navrhl na základě vlastní zkušenosti pro lepší přehlednost možnost rozlišení 
jednotlivých bodů barvami. Jiná barva u věci, která se eviduje, dále která je v řešení a která je 
vyřízena.  
 
Mgr. Karel Haas navrhl vytvořit excelový soubor, který by měl 5 listů. Body: obsah, podnět, 
datum podání podnětu, stav (trvá, dokončeno), dohodnul se s Ing. J. Vamberským, LL.M. MPA, 
že tento soubor společně připraví a před koncem roku by přišli s návrhem, který by se na jednání 
zastupitelstva MO Pardubice IV předložil ke schválení formou usnesení. Dále uvedl, že by to 
mohlo zjednodušit zápis.  
 
Mgr. Bc. Karel Žemlička uvedl nutnost dohodnout se v této věci i s osadními výbory. 
 
Mgr. Karel Haas učinil dotaz, jestli se zvažovalo zohlednění práce v osadních výborech pro další 
volby, zdali trvá tento záměr – odpovězeno J. Procházkou, tento bod by chtěl připravit pro 
následující zastupitelstvo na další volební období, tento záměr stále trvá. 
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV se seznámilo se zprávou o činnosti osadních 
výborů v Městském obvodě Pardubice IV za rok 2024 a bere ji na vědomí.  
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Hlasování: pro 14, 0 proti, 0 zdržel se 
 
 

   Návrh usnesení byl schválen. 
Usnesení č. 129/XV-IV/2025 

 

3. Zpráva Finančního výboru Zastupitelstva MO Pardubice IV – kontrola účetních dokladů za 
4Q/2024 a darovacích smluv za rok 2024 
 
Předkladatel: Ing. Leoš Příhoda – předseda finančního výboru MO Pardubice IV 
 
Zprávu uvedl Ing. Příhoda předkladatel – nic závažného zjištěno nebylo. 
 
Rozprava: 
Mgr. Karel Haas učinil dotaz týkající se bodu dva, který zmiňoval kontrolu darovacích smluv, kdy 
mu chybí ke zprávě přiložená tabulka o poskytnutých darech – zodpovězeno G. Bížovou, DiS., 
vedoucí odboru EVV – tabulka poskytnutých darů je zveřejněna na webu MO Pardubice IV, na 
hlavní stránce ve složce Dary. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV bere na vědomí předloženou zprávu Finančního 
výboru Městského obvodu Pardubice IV, zápis z jednání je nedílnou součástí tohoto usnesení 

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se 
 
 

Návrh usnesení byl schválen. 
Usnesení č. 130/XV-IV/2025 

 
4. Různé 
 
Josef Bittner učinil dotaz týkající se 12 tunového omezení hmotnosti vozidel při vjezdu do Mnětic, 
uvedl, že na mostě chybí dopravní značka tohoto omezení, dále poděkoval za úpravu chodníku 
před kapličkou v Mněticích – odpovězeno J. Procházkou (ve čtvrtek 24.4.2025 proběhne schůzka 
s p. Vašákem ze Správy a údržby silnic, kde bude vše projednáno)  
 
Ing. J. Vamberský, LL.M., MPA – značka o omezení hmotnosti musí být dříve než při vjezdu na 
most. 
Ing. R. Meduna učinil dotaz na opravu silnice v Mnětické ulici. Z osadního výboru mají 
odpovězeno, že dojde k plošné opravě komunikace – odpovězeno J. Procházkou (v letošním roce 
z důvodů mírné zimy nemáme poškozenou ul. Kyjevskou, došlo k úspoře finančních prostředků, 
z těchto důvodů jsme se rozhodli finanční prostředky investovat do opravy silnice v ulici Mnětická, 
dojde tedy k realizaci)  
I. Milatová, DiS, učinila dotaz na pláž v Nemošicích na základě dotazů z řad občanů – bylo 
odpovězeno Ing. J. Vamberským, LL.M, MPA (v příštím týdnu proběhne schůzka s Povodím Labe, 
mají navést hlínu a zatravnit a nahradit nevyhovující písečný povrch) 
 
A. Koubek – učinil dotaz na otevření pobočky České pošty v Černé za Bory – odpovězeno J. 
Procházkou – poslední informace od České pošty je, že bude pobočka v Dělnické ulici otevřena 
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dne 1.7.2025, tato informace je v aktualitách na webu MO Pardubice IV, je však pravdou, že se 
termíny otevření neustále posouvají. 
A. Koubek- dotaz na aktuální stav radarů v MO - odpovězeno J. Procházkou (realizace radarů 
probíhá ve spolupráci s MO Pardubice VI, vše je v realizaci, předpoklad dokončení je plánováno 
zhruba na podzim 2025). Uvedl umístění radarů a maket.  
  
Mgr. Karel Haas seznámil přítomné se stěžejními informacemi ze zasedání Zastupitelstva města 
Pardubice (schválena rekonstrukce mostu Červeňák pro cyklisty a pro pěší, finálně schválen 
prodej parkovacích míst pro Univerzitu Pardubice) 
 
J. Bittner učinil dotaz na parkovací dům v areálu nemocnice - bylo zodpovězeno J. Procházkou 
(jsou zahájeny projekční práce s předpokládaným datem dokončení na podzim 2026, dále 
informoval, že rezidentní parkování v Pardubičkách je prozatím odloženo, dokud nebude 
postaven parkovací dům v nemocnici, nyní probíhají konzultace s projektantem ve věci 
zpracování návrhu změn a doplnění dopravního značení v Pardubičkách a na konci května 2025 
se uskuteční jednání s občany Pardubiček a OV, budou informováni o tomto zastupitelé MO). 
 
Mgr. Karel Haas upozornil na systém plánovaného parkování a doporučil, aby v Pardubičkách 
parkování bylo ponecháno stejně, jak je dosud, než bude dokončen parkovací dům v areálu 
nemocnice. Upozornil na nízký počet parkovacích míst v parkovacím domě, který je aktuálně 
plánován oproti parkovacímu domu, který byl plánován ve spodní části areálu nemocnice – 
zodpovězeno J. Procházkou – je si vědom toho, že v nyní plánovaném parkovacím domě je méně 
míst. Celkem v plánovaném parkovacím domě, na novém parkovišti u urgentního příjmu a v ulici 
Kyjevské pod nemocnicí bude 300 nových parkovacích míst, ale neustále požaduje po 
Pardubickém kraji výstavbu dalšího parkovacího domu. 
Ing. R. Meduna – konstatoval, že parkování v okolí nemocnice bude cenově náročné v případě 
realizace kroků, které se chystají 
J. Procházka informoval o možnosti vybudování odstavného parkoviště v ulici Dělnická (cca 170 
parkovacích míst). 
 
Ing. Leoš Příhoda učinil dotaz na možnost vyčištění Chrudimky u mostů v Nemošicích z důvodu 
zlepšení kvality koupání, ale zároveň podotknul, že koupání v blízkosti jezu je nebezpečné. Dále 
učinil dotaz na cyklostezku Nemošice směr Jesničánky – odpověděl Ing. Josef Vamberský, LL.M., 
MPA-původní variantu stezky podél silnice nelze realizovat z důvodu nedostupnosti pozemků. 
Nová trasa je odkloněna od nebezpečného úseku silnice a je již prakticky domluvena s vlastníky 
souvisejících pozemků. Co se týká Chrudimky potvrdil, že koupání v tomto místě není možné a 
není povinností Povodí Labe řešit kvalitu vody ani vytváření pláže. 
 
I.Milatová, DiS. učinila dotaz na nebezpečný úsek cyklostezky do Ostřešan – odpověděl 
J. Procházka-řešení je projednáváno se zástupci obce Ostřešany 
 
Ing. R. Meduna učinil dotaz na způsob přejezdu horkovodu v nové trase cyklostezky u Nemošic– 
odpověděl Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA-bude řešeno s projektantem, pravděpodobně bude 
nadjezd.  
 
Ing. Leoš Příhoda – požádal o zapsání do zápisu, že členové Zastupitelstva MO Pardubice IV děkují 
všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na úklidu „Červeňáku“ dne 13.4.2025. 
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A. Koubek poděkoval za úklid po bezdomovci, který bydlel v blízkosti dětského hřiště v Černé za 
Bory.  
J. Procházka poděkoval úřednici Bc. P. Vašíčkové, DiS., za to, jak obvod krásně kvete, přidal se 
k poděkování všem, kteří se podíleli na úklidu  „Červeňáku“,  informoval členy zastupitelstva o 
předání jarních cibulovin k výsadbě do mateřských škol. Měly velký úspěch a již si je děti zasadily. 
 
O. Jaroš – požádal o zlepšení vzhledu kruhového křižovatky Černá za Bory – Staročernsko ( 
osázení) – odpověděl J. Procházka – není v naší správě a bude učiněn dotaz na SÚS 
 
J. Bittner učinil dotaz na nebezpečný úsek na nadjezdu u Černé za Bory (přednost v jízdě) - 
odpovězeno J. Procházkou – se SÚS je v jednání dopravní značení signalizující dání přednosti 
v jízdě. 
 
Občan MO vznesl dotaz na počty krytů v našem MO z důvodů současné situace – zodpovězeno J. 
Procházkou, Ing. J. Vamberským, LL.M., MPA – kryty v MO jsou, ale jejich kapacita je nedostačující 
a není ve finančních možnostech MO budovat další, toto je v kompetenci Statutárního města 
Pardubice v rámci krizového řízení. Přehled funkčních krytů na území města Pardubic je uveden 
na webových stránkách města Pardubice – Krizové řízení  
 
6.  Závěr 
 
Starosta poděkoval přítomným za účast a pozval je na příští červnové zasedání zastupitelstva. 
 
Zasedání bylo ukončeno v 17:58 hod. 
 
         

                                         

Jan Procházka 
starosta Městského obvodu Pardubice IV 
 
 
ověřitelé: Ing. Ing. Ondřej Pištora 
                 dne: 23. 4. 2025  
    
                                                                                                                                                                                                                
                 Iva Milatová, DiS. 
                 dne: 23. 4. 2025    
 
V Pardubicích 16. 4. 2025 
Zpracovala: Bc. Lucie Pejskarová, DiS. 
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Usnesení 

z XV. veřejného zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV, které se 
konalo dne 14. 4. 2025 v 17:00 hod v obecním domě v Mněticích 

 

Usnesení č. 128/XV-IV/2025 

 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje předložený návrh programu XV. 
veřejného zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV: 
 
Program: 

1.  Zpráva starosty 
2. Zpráva o činnosti osadních výborů v MO Pardubice IV za rok 2024 
3. Zpráva Finančního výboru Zastupitelstva MO Pardubice IV – kontrola účetních dokladů za 

4Q/2024 a darovacích smluv za rok 2024 
4. Různé 
5. Závěr 

 
 

Usnesení č. 129/XV-IV/2025 

 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV se seznámilo se zprávou o činnosti osadních 
výborů v Městském obvodě Pardubice IV za rok 2024 a bere tuto zprávu na vědomí.  
 

Usnesení č. 130/XV-IV/2025 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV bere na vědomí předloženou zprávu Finančního 
výboru Městského obvodu Pardubice IV, zápis z jednání je nedílnou součástí tohoto usnesení. 

 
 
 
 
Jan Procházka 
starosta 
 
ověřitelé:     
                     Ing. Ondřej Pištora  
                     dne: 23. 4. 2025 
 
 
                     Iva Milatová, DiS. 
                     dne:  23. 4. 2025 
 
 
V Pardubicích 16. 4. 2025 
Zpracovala: Bc. Lucie Pejskarová, DiS. 
 
 


